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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
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  بارم سؤال رديف
  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد 1

   نادرست    درست   شود. الف) پوست نوعي بافت دفاعي است كه بدون شناسايي ميكروب باعث ايمني بدن مي
   نادرست    درست   باشد. غيرممكن نمي Yاي با چند كروموزوم  ب) در بدن يك مرد سالم و بالغ وجود ياخته

   نادرست    درست   هاي خارج شده از خون شود. تواند سبب افزايش فعاليت مونوسيت ج) سرم ضد باكتري كزاز مي
هـاي دوك   تـن بـه رشـته    ال دقيـق سـانترومرهاي هـر فـام    وارسـي اصـلي مرحلـه تقسـيم جهـت اطمينـان از اتص ـ      نقطـة  د) اولين 

   نادرست    درست   باشد. مي
هـــاي خـــواهري از هـــم جـــدا  تـــرين فشـــردگي را دارند،كروماتيـــد هـــا بـــيش اي از رشـــتمان كـــه كرومـــوزوم ) در مرحلـــهه

    نادرست    درست   شوند. مي
    نادرست    درست   است.سال  35تا  30و) دوره بارداري و توليدمثلي در زن حدود 
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  هر يك از جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 2
  هستند..................... هاي هر مجموعه  مجموعه كروموزومي است كه كروموزوم....................  الف) گندم زراعي داراي

  دهد. تخمداني را آغاز و ادامه ميچرخة است، .................... هايي كه  جنسي يكي از انبانك ة) در هر دورب
  دهند. فعاليت ترشحي خود را افزايش مي.................... هاي جسم زرد با تأثير هورمون  ) ياختهج
  

1  

   مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد.كلمة  3
  باشد. مي) LHگذاري، افزايش (استروژن /  الف) علت اصلي تخمك

  فالوپ قرار دارد.لولة ب) شيپور فالوپ در (ابتداي / انتهاي) 
  ژني هستند. هاي آنتي ها داراي گيرنده ج) (همه / بيشتر) لنفوسيت

  بين (همه / بيشتر) انگشتان پا وجود دارد.  د) در جوجه اردك پرده
  

2  

 هاي خواسته شده را درج نماييد. اثر هر يك از هورمون 4
  رحمي: چرخة ژن و پروژسترون بر الف) استرو

  جنسي: ةدر اوايل دور FSHو  LHب) استروژن بر 
  دروني پوست:لاية ج) تستوسترون بر 

  هاي انبانكي: بر ياخته FSHد) 
  

1  

  زايي به سوالات زير پاسخ دهيد. در ارتباط با مراحل تخمك 5
  شود؟ الف) از چه زماني آغاز مي

  شود؟ دستگاه توليدمثلي كامل ميب) تقسيم كاستمان در كدام قسمت 
  جنسي ممكن است مشاهده شود؟ ةهاي خواهري درچه زماني از دور شدن كروماتيد ج) جدا

  اي متوقف شده است؟ چه مرحله شود، در د) تقسيم كاستمان اووسيتي كه پس از رسيدن به سن بلوغ ايجاد مي
  

1  



 پ
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 19/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  (رشته تجربي) يازدهم: پايه شناسي زيست: نام درس

  بارم سؤال رديف
 .توليدمثلي مرد بنويسيديك از موارد زير را در دستگاه نقش ترشحات هر 6

  سرتولي: ةياختالف) 
  مني: ةكيسب) 

  ج) پروستات:
  هاي بينابيني: د) ياخته
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 هاي درخت زيتون پاسخ دهيد.ياخته ةهاي زير درباربه پرسش 7
  شود؟ ها متصل مي چند رشته دوك به سانترومر كروموزوم 1 پروفازمرحلة الف) در 

  شود؟ ها ديده مي شوند، چند مولكول دنا در ساختار كروموزوم مشاهده مي  استوايي ياختهاي كه تتراد در سطح  ) در مرحلهب
  شود؟ مي هقطب ياخته ديد چند كروموزوم در هر ياخته، بخش مياني ها در تجمع ريزكيسه ةمرحل) در ياخته پيكري اين جاندار در ج
  كروموزوم قابل مشاهده است؟ در ساختار هر نوكلئوتيدي) (پلي هاي همتا چند رشته شدن كروموزوم جدا ةمرحل) در د
  

1  

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد و دليل نادرستي عبارات زير را بنويسيد.يدر ارتباط با ايمني اختصاص 8
  شود. ساز تبديل مي پادتن ةياختبه بلافاصله شود و  اي كه پادگن را شناسايي كرده است تكثير مي Bالف) لنفوسيت 

  كنند. اثر مي ها آنها را بي ها با به هم چسباندن سم ميكروب ب) پادتن
  شود. كشنده با اتصال به ويروس سبب نابودي آن مي Tج) لنفوسيت 

  هاي دفاع اختصاصي ممكن است قبل از ورود ميكروب به بدن ساخته شوند. اي از پروتئين د) دسته
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 به سوالات زير پاسخ دهيد. با توجه به شكل 9
  اي از تقسيم بهتر است تهيه شود؟ الف) تصوير مقابل در چه مرحله

  ب) جنسيت اين فرد را مشخص كنيد.
زايـي) رخ   / اسـپرم  زايـي  (تخمك.................... از ....................  ةمرحلج) خطاي منجر به تولد اين فرد در 

  داده است.
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 ه سوالات زير پاسخ دهيد.ا التهاب ببدر ارتباط 10
  كند؟ الف) در چه صورتي بروز مي

  ؟شود وارد محيط داخلي ميخوار در محل التهاب زودتر  كدام بيگانه پيك شيمياييب) 
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